

NOTIFICATION

on

Environmental and Social Sustainability Report of ACLEDA Bank Plc.

As the first listed commercial bank in Cambodia, ACLEDA Bank Plc. ("ACLEDA Bank") wishes to notify the public that ACLEDA Bank always adheres to principle of protection of planet, environment, social, and community. ACLEDA Bank has developed an Environment, Social and Governance Policy since 2005 for carrying out to protect the environment and community at large.

ACLEDA Bank focuses on achieving the strong, sustainable financial returns while respecting the environmental protection, social responsibility, and robust governance by committing to the concept of triple bottom line (people, planet, profit) and making the Environmental and Social Sustainability Report as attached based on the guidelines of Global Reporting Initiative (GRI), best practices and requirements.

At all times, ACLEDA Bank observes and respects for the highest principles including but not limited to the code of conduct, good governance, society, the laws and the environment. ACLEDA Bank is a digital bank equipped with modern qualified technology to support financial products and services and has professional human resources who have profound knowledge and skill in serving such services and are adherent to rules, transparency, and ethics.

As mentioned above, please kindly be informed.

Phnom Penh, 09 September 2022

ACLEDA Bank Plc.

